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Нова „косовска влада“ требало би да буде формирана у наредне три седмице и чиниће
је углавном представници „Демократског савеза Косова“ (ДСК) и „Демократске партије
Косова“ (ДПС), коју предводи одлазећи „премијер“ Хашим Тачи, али ће у ту коалицију ући
и Алијанса за будућност Косова (АБК) некадашњег „премијера“ Рамуша Харадинаја и
листе „Српска“, кажу за Данас инострани извори упознати са процесом формирања
институција у Приштини.  

  

Према речима наших саговорника, очекује се да већину ресора поделе ДСК и ДПС, док
ће АБК и „Српска“ „такође бити важни чланови коалиције“.

  

- Могуће је да ће један заменик „премијера“ бити из Харадинајеве странке, а други са
листе „Српска“. Први посао нове „владе“ биће покретање специјалног „суда“ за ратне
злочине, други постизање договора о буџету за наредну годину, а трећи ће се односити
на спровођење изборних и „уставних“ реформи, укључујући успостављање „оружаних
снага Косова“ и организовање избора 2016. године - наводе извори нашег листа.

  

Према речима саговорника Данаса, „председница“ Косова Атифете Јахјага приликом
најновије посете Сједињеним Државама имала је дуг састанак са заменицом државног
секретара САД Викторијом Нуланд, са којом је разговарала о превазилажењу политичке
кризе на Косову настале услед вишемесечног застоја у формирању нове владе. „Сви у
Приштини су укључени у тражење компромиса“, указују они.

  

Селатин Клокоци, аналитичар у приштинском институту Д4Д (Демократија за развој),
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коментарише за Данас да не мисли да је остварив сценарио стварања велике коалиције,
„иако је у политици све могуће“.

  

- Најважније је што за демократију на Косову не би било веома „здраво“ имати тако
велику коалицију која укључује највеће странке јер ко год да формира „владу“ Косова
потребна му је бар једна од тих партија, било да је реч о ДСК или ДПК-у. Тренутно
имамо јасно позиционирање политичких странака тако да би сваки корак у другом
правцу изазвао унутрашње потресе у политичким партијама које би измениле њихов курс
за 380 степени - сматра Клокоци.

  

Председавајућа косовске „скупштине“, најстарија посланица Флора Бровина заказала је
за сутра наставак конститутивне седнице.

  

Харадинај је након јучерашњег састанка са Јахјагом изјавио да ће у наставку
конститутивне седнице „парламента“ највероватније бити формиране нове институције и
да ће он бити „премијер прихватљив за све“

  

М. Стојановић

  

(Данас)
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